

POŘAD BOHOSLUŽEB: 11. - 18. dubna 2018

DEN	LITURGIE	FARNOST	ÚMYSL MŠE SV.
NEDELE 11. dubna	2. NEDELE VELIKONOČNÍ BOŽÍHO MILOSRDENSTVÍ PRAVIDELNÁ MĚSÍČNÍ SBÍRKA MOŽNOST ZÍSKAT PLNOMOCNÉ ODPUSTKY kdo s duší zcela odvrácenou od jakéhokoli hříchu, i všedního, se zúčastní pobožnosti ke cti Božího milosrdenství, nebo se aspoň před veřejně vystavenou nebo ve svatostánku uloženou Nejsvětější svátostí pomodlí Otče náš, Věřím a invokaci: „Ježíši, důvěřuji Ti!	PUSTIMĚŘ 8.00	na poděkování za dar zdraví s prosbou o Boží požehnání pro celou rodinu
		DRYSICE 9.30	na poděkování za 80 let života, dar zdraví a Boží požehnání pro rodinu KLUDÁKOVU
		PODIVICE 11.00	za + Marii a Bohuslava PUČANOVY, vnučku, +rodinu a na poděkování za 55 let manželství s prosbou o Boží požehnání do dalších let
PONDĚLÍ 12. dubna	PONDĚLÍ PO 2. NEDELI VELIKONOČNÍ	PODIVICE 8.00	za + Františku ŠIMKOVOU, manžela, dva syny a živou rodinu
ÚTERÝ 13. dubna	ÚTERÝ PO 2. NEDELI VELIKONOČNÍ	PODIVICE 8.00	na poděkování Pánu Bohu za přijatá dobrodíní s prosbou o ochranu Panny Marie
STŘEDA 14. dubna	SV. STANISLAV, BISKUP A MUČEDNÍK	DRYSICE 18.00	za živou a zemřelou rodinu POLÁCHOVU a NAVRÁTILOVU
ČTVRTEK 15. dubna	ČTVRTEK PO 2. NEDELI VELIKONOČNÍ SV. GIUSEPPE MOSCATI	PUSTIMĚŘ 18.00	za dar zdraví a Boží požehnání pro rodinu BENÍČKOVU, ZELENKOVU a BUČKOVU
PÁTEK 16. dubna	PÁTEK PO 2. NEDELI VELIKONOČNÍ SV. MARTIN I., PAPEŽ A MUČED.	PUSTIMĚŘ 18.00	za + Tomáše kardinála ŠPIDLÍKA, rodiče, sestru a synovce
SOBOTA 17. dubna	SOBOTA PO 2. NEDELI VELIKONOČNÍ SV. LIDVÍNA, PANNA	PODIVICE 8.00	za + Rudolfa POSPÍŠILA, dvě manželky, + děti a Boží požehnání pro rodinu POSPÍŠILOVU a ŠMEHLÍKOVU
NEDELE 18. dubna	3. NEDELE VELIKONOČNÍ	PUSTIMĚŘ 8.00	za + Miroslava VÁVRU, syna a Boží požehnání pro rodinu
		DRYSICE 9.30	za farnosti Drysice, Pustiměř a Podivice
		PODIVICE 11.00	za + rodiče MALOVY, syna, dceru, vnuky, zemřelou rodinu a duše v očistci

FARNÍ INFORMÁTOR, XXVII. ročník, týdeník pro vnitřní potřebu farností PUSTIMĚŘ, DRYSICE, PODIVICE (tel.+záznam. 517356351, Email: josef.benicek@seznam.cz). Vychází každou neděli díky Božím požehnáním, mému namáhání a vašemu finančnímu přispívání. Na mě pamatujte v modlitbě a na svůj příspěvek u pokladny v kostele – „Příspěvky na Farní Informátor“ označené (resp. na účet farnosti u ČS a.s., Vyškov, č.ú.: 1560129309/0800), neboť bez toho, jak každý nepochybně ví, by letošní ročník mohl být i poslední. Díky sponzorům dotovaná cena: **25,-Kč/ks**. Tisk: MORAVIATISK spol s r.o. Ve formátu pdf na <http://www.pustimer-farnost.cz>.